

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTESE

EÖTVÖS KAROLY felelős szerkesztő. FENYŐ SÁNDOR társzerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mai számunk több közleményei: Tisza Kálmán temetése, Fordulat a délafrikai háborúban...

Budapest, márczius 25.

Tisza Kálmán halála ugyszólván leszo- rított az aktuális teréről minden politikai kérdést. Elég esemény politikai szempontból is az ő halála.

Megadták az elhunytak a végso- tszedséget Budapesten, holnap meg el- temetik Geszten, hol ősei mellett fog pihenni. A mai gyászszertartás egyszerű, de impozáns volt.

Ott láttuk a gyászszertartáson a magyar közélet igen sok kitűnőségét. Férjafiat, kik hajdan az elhunytal egy sorban, sőt az ő lobogója alatt közdöttek, majd meg töle elszakadtak.

Nagy számmal jöttek el végítzességére a bíhri hívek. A kik legtovább kiartottak mellette, s a kik vegegyütt érezték az idők forgandóságát, mikor látniok és ta- pasztalniok kellett, hogy a hajdani erös vezér miként veszi el egyre jobban befo- lyását a nemzeti közélet terén.

Halála talán kevés időre ujból össze- hozza a régi híveket, de ezeknek már aligha lesz erejük ahhoz, hogy összetartó gárdát alkossanak. Zászlójok elbukott. És nem igen van alkalmatos férfi, rátermett ember, a ki azt ujból fölvegye és diadal- masan lobogtassa.

Holnap végbemegy Tisza Kálmán temetése is Geszten, a hol fényes úri társaság alkotja a gyászoló gyülekezetet. Azután vége. Tisza Kálmán alakját átveszi a tör- ténelem, a mely méltatni fogja ugy, a miként megérdemli.

A képviselőház holnap, szerdán, délelött tartja meg a husvét előtti egyetlen formális ülést, melyen a pénzügyi bizottság előadói betérjesztik a pénzügyi bizottságnak a kon- verzióról és két kisebb pénzügyi törvényről szóló jelentését.

A hármasszövetség megújítása. Balow német birodalmi kancellár és Prinetti olasz külügyminiszter jelenlegi találkozásához fűződik ez is.

Az indennitás Mivel több, mint valószínű, hogy a hosszúra nyuló költségvetési vita miatt a költségvetési törvényt még áprilisban sem lehet szentesíteni, a kormány elhatározta, hogy egy havi pótdindulást fog kéréselni.

A czár meghívó levele. Miklós czár rend- kívül melegenhangu levelében hívta meg Louiset francia köztársasági elnököt.

A gyászszertartás. A Sándor-utcai gyászház környékét már kora délután elzárta a rendőrség. A kordonon kívül, a muzeum-környöt és az Eszterházy- utcában sok ezer főnyi közönség várakozott, nézve a résztvevők felvonulását.

A gyászszertartás pont három órakor kezdődött, a mikor az opera énekkara rázendítette a „Krisztus az én életem” kezdetű zsoltárt.

A maccedonok mozgalma. Fontos az a hír, a mely a maccedon mozgalom ügyében érkezett ma Konstantinápolyból.

Forrongás Albániában. A Balkán-félsziget nyugalmát veszélyeztetik az albán és maccedon mozgal- mak.

Nagy számmal jöttek el végítzességére a bíhri hívek. A kik legtovább kiartottak mellette, s a kik vegegyütt érezték az idők forgandóságát, mikor látniok és ta- pasztalniok kellett, hogy a hajdani erös vezér miként veszi el egyre jobban befo- lyását a nemzeti közélet terén.

Halála talán kevés időre ujból össze- hozza a régi híveket, de ezeknek már aligha lesz erejük ahhoz, hogy összetartó gárdát alkossanak. Zászlójok elbukott. És nem igen van alkalmatos férfi, rátermett ember, a ki azt ujból fölvegye és diadal- masan lobogtassa.

Holnap végbemegy Tisza Kálmán temetése is Geszten, a hol fényes úri társaság alkotja a gyászoló gyülekezetet. Azután vége. Tisza Kálmán alakját átveszi a tör- ténelem, a mely méltatni fogja ugy, a miként megérdemli.

A képviselőház holnap, szerdán, délelött tartja meg a husvét előtti egyetlen formális ülést, melyen a pénzügyi bizottság előadói betérjesztik a pénzügyi bizottságnak a kon- verzióról és két kisebb pénzügyi törvényről szóló jelentését.

A hármasszövetség megújítása. Balow német birodalmi kancellár és Prinetti olasz külügyminiszter jelenlegi találkozásához fűződik ez is.

A gyászszertartás. A Sándor-utcai gyászház környékét már kora délután elzárta a rendőrség. A kordonon kívül, a muzeum-környöt és az Eszterházy- utcában sok ezer főnyi közönség várakozott, nézve a résztvevők felvonulását.

A gyászszertartás pont három órakor kezdődött, a mikor az opera énekkara rázendítette a „Krisztus az én életem” kezdetű zsoltárt.

A maccedonok mozgalma. Fontos az a hír, a mely a maccedon mozgalom ügyében érkezett ma Konstantinápolyból.

Forrongás Albániában. A Balkán-félsziget nyugalmát veszélyeztetik az albán és maccedon mozgal- mak.

Nagy számmal jöttek el végítzességére a bíhri hívek. A kik legtovább kiartottak mellette, s a kik vegegyütt érezték az idők forgandóságát, mikor látniok és ta- pasztalniok kellett, hogy a hajdani erös vezér miként veszi el egyre jobban befo- lyását a nemzeti közélet terén.

Az indennitás Mivel több, mint valószínű, hogy a hosszúra nyuló költségvetési vita miatt a költségvetési törvényt még áprilisban sem lehet szentesíteni, a kormány elhatározta, hogy egy havi pótdindulást fog kéréselni.

A czár meghívó levele. Miklós czár rend- kívül melegenhangu levelében hívta meg Louiset francia köztársasági elnököt.

A gyászszertartás. A Sándor-utcai gyászház környékét már kora délután elzárta a rendőrség. A kordonon kívül, a muzeum-környöt és az Eszterházy- utcában sok ezer főnyi közönség várakozott, nézve a résztvevők felvonulását.

A gyászszertartás pont három órakor kezdődött, a mikor az opera énekkara rázendítette a „Krisztus az én életem” kezdetű zsoltárt.

A maccedonok mozgalma. Fontos az a hír, a mely a maccedon mozgalom ügyében érkezett ma Konstantinápolyból.

Forrongás Albániában. A Balkán-félsziget nyugalmát veszélyeztetik az albán és maccedon mozgal- mak.

Nagy számmal jöttek el végítzességére a bíhri hívek. A kik legtovább kiartottak mellette, s a kik vegegyütt érezték az idők forgandóságát, mikor látniok és ta- pasztalniok kellett, hogy a hajdani erös vezér miként veszi el egyre jobban befo- lyását a nemzeti közélet terén.

Halála talán kevés időre ujból össze- hozza a régi híveket, de ezeknek már aligha lesz erejük ahhoz, hogy összetartó gárdát alkossanak. Zászlójok elbukott. És nem igen van alkalmatos férfi, rátermett ember, a ki azt ujból fölvegye és diadal- masan lobogtassa.

Holnap végbemegy Tisza Kálmán temetése is Geszten, a hol fényes úri társaság alkotja a gyászoló gyülekezetet. Azután vége. Tisza Kálmán alakját átveszi a tör- ténelem, a mely méltatni fogja ugy, a miként megérdemli.

A képviselőház holnap, szerdán, délelött tartja meg a husvét előtti egyetlen formális ülést, melyen a pénzügyi bizottság előadói betérjesztik a pénzügyi bizottságnak a kon- verzióról és két kisebb pénzügyi törvényről szóló jelentését.

A hármasszövetség megújítása. Balow német birodalmi kancellár és Prinetti olasz külügyminiszter jelenlegi találkozásához fűződik ez is.

A gyászszertartás. A Sándor-utcai gyászház környékét már kora délután elzárta a rendőrség. A kordonon kívül, a muzeum-környöt és az Eszterházy- utcában sok ezer főnyi közönség várakozott, nézve a résztvevők felvonulását.

A gyászszertartás pont három órakor kezdődött, a mikor az opera énekkara rázendítette a „Krisztus az én életem” kezdetű zsoltárt.

A maccedonok mozgalma. Fontos az a hír, a mely a maccedon mozgalom ügyében érkezett ma Konstantinápolyból.

Forrongás Albániában. A Balkán-félsziget nyugalmát veszélyeztetik az albán és maccedon mozgal- mak.

Nagy számmal jöttek el végítzességére a bíhri hívek. A kik legtovább kiartottak mellette, s a kik vegegyütt érezték az idők forgandóságát, mikor látniok és ta- pasztalniok kellett, hogy a hajdani erös vezér miként veszi el egyre jobban befo- lyását a nemzeti közélet terén.

A pályaudvaron. A megszállhatatlan sokaság koszorút délután fél 5 órakor kezdtek köcsön a keleti pályaudvarra szállítani. A kocsikat elől és hátul diszbe állított lovarend- gőkök kísérték az Eszterházy-utcán ki a keresepi-utca egészen a pályaudvarig.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

A halotti köröskör. A keleti pályaudvarra kiérve, itt két teherkocsival helyezték a koszorúkat. A halottat vívó kocsiba a családi és rokoni koszorúkat helyezték el, ide tették azokivül a miniszterelnök, a miniszterelnök és báró Fejérváry koszorúját, a bizalmasok koszorúit a halottas kocsik körül akasztották.

terti, tanácsosok, Beniczky Ferenc, Bethy László, Lukács György, Hagara Viktor, gróf Pálffy-Duan Lipót és Kallay Zoltán főispánok, Kornfeld Zsigmond, Than Károly és Ráth György főrendiházi tagok, Ráth Péter és Konkoly-Thege Miklós udv. tanácsosok, Vécsey Tamás a tudományegyetem, Horvay Lajos a műegyetem és Haltray Ferenc az állatorvosi főiskola rektora, Thaly Kálmán, Borbás Béla, Olaj Lajos, Komphény Béla, Barcs Dénes, Puskás György, Buzsák Ferenc, Heltai Ferenc, Mánich Aurél, Werner Gyula, Révai Mór, Papp Géza, Sebő Pál, Nyegye László, Telegdy József, Orley Kálmán, Bedő Albert, Kommerer Ernő, Csácsy Béla, Nagy Mihály, Veszteg Imre, Szóvári Imre, Bolgár Ferenc országgyűlési képviselők. Biharvármegyei küldöttsége Bethy István, Nagyvárad városi Rímker Károly polgármester, a debreceni szabadelvű párt gróf Dégenfeld és Simonffy volt polgármester, Szeged városáé, László Gyula m. polgármester, Polczner és Lázár országgyűlési képviselők, Jász-Nagykun-Szolnokmegyei Lippich Gusztáv főispán vezetésével jelent meg. Felvitte magát császári herceg Péterrel az éden a Pápaiúton Kasszinó és a főváros valamennyi szabad- elvű párti köre.

Az evangélikus református egyetemes egyház nevében Kán Bertalan püspök vezetésével Dókus Ernő, Fejes István esperes és Radassy György főszék- álló küldöttség jelent meg a ravatalnál, a melyre koszorút helyeztek.

Az evangélikus református egyetemes egyház nevében dr. Bartók György vezetésével nagybán számi küldöttség jelent meg délelött a gyászbáborul csaldnál, a melyben részt vettek: báró Bánffy Dezső világi főgondnok, Bartók Lajos, báró Kemény Kálmán, Simon Lajos, gróf Bánffy György, Zeyk Dániel, Apáthy Péter, Sándor József, gróf Wass Béla, Kabos Ferenc stb. Dr. Bartók György püspök meghívó szavakban fejezte ki az erdélyi református egyház gyászát gróf Tisza István előtt, a ki a család nevében megköszönte a rész- vétélynyilvánítást.

A dunántúli ev. ref. egyházkerületet Antal Gábor püspök vezetésével gróf Tisza Kálmán utól- házküldött főgondnok budapesti temetésén a következő képviselők: Csizka Lajos kir. tanácsos, főiskolai gond- nok, Kormendy Sándor és Molnár Béla egyházkerületi főjegyzők, Sárközy Aurél egyházkerületi tanács- lós, Szekeres Mihály, Nyikos Kálmán, Medgyaszay Vincz, Juhász Pál, Somogyi Gyula, Vörös Endr, Nagy Lajos esperes, Bóné Géza, Darányi Ignác, Szabó Kálmán, Kovács-Szabó Endre egyház- megyei gondnokok, Németh István, Antal Géza és Kiss Ernő pápai főiskolai tanárok.

A budapesti Közlöny mai számának «nem hiva- talos» részében Tisza Kálmánról meleg érteklőt áltha- tott ezikkelyben buszunk el, melyben többek között ez- ket mondja:

«Az ő alkotó tevékenységében, a nemzeti erősödés és szabadságért folytatott szorgalmában, közügyünk büfcs vezetésében nevezetesen volt életét és közéletességét, valamint a magán- és családi életben mintál szorgalmat erényeit, patriarchális egyszerűségét és tisztaság természetét, nem a párharczoktól ingult, vagy a kö- szögny nyomozás hatása alatt álló napi krónika volt és van hivatala hűn és tárgyilagosan jellemelni, hanem az a történetírásnak lesz komoly feladata, mely őt bizonyára a nemzeti nagy alakok, a legmagyarabb érlelű hazafiak és a legjelentősebbek igaz emelők fényes polczára fogja emelni, azok közé, kik mely belátsásként nehéz időben teljesítették a hazá- rnak kötelességét, nem kedvelendően el sem a part- hárak folyása közben ellene támadt vádakról, sem a félrelvett utcai tömeg zsongásáról. Hazafélt tudta tenni a legkíméletlenebb országosokat is s vigaszt talált királyián bírodalmában, elvártasnak politikai hüség- nen, barátainak rajongó szeretetében, öntudatának és a boldogító otthonnak meleg gyászbáborában.»

Majd megemlékezik politikai pályafutásáról s a szavak- kal fejezi be fejtélegét:

«A porlandó hamrak tövéből ismét elő fognak emészni, de Tisza Kálmán erős magyar hazafiságának, bölcsesség- gel párosult nagy elméjének, tiszta jellemének s ezekből sarjadott érdemeinek emlékezte nem emészthetik el soha. Hiven meg fogja őrizni azt a hálás nemzet kegyeleit.»

Gyász-zászlókat szállít minden napyságban Victoria zászlógyár és díszítő vállalat. Budapest IX., Iloniu-utca 52. Telefon 52-09.

Fordulat a délafrikai háborúban. Azok a hírek, a melyek tegnap és ma részint a délafrikai harcztérről, részint London- ból és az ősz Krüger környezetéből érkeztek, távolról sem lephettek meg azokat, a kik a két és fél év óta huzódó harcra egyes ki- magaslóbb fázisait mindvégig figyelemmel kísérték. A fordulatnak be kellett következnie előbb-utóbb, de mégis inkább előbb, semmint azt maguk a hadviselő felek hinni szerettek volna. Anglia saját nagyhatalmi állását vette latba, engedélséjesség önszántából nem tuta- latba, semmi hajlandóságot; viszont a búrok, a kik ugyszólván mindenüket elvesztették, végig akarták vívni a dicő, de hiunak bizonyult élet-halál harcot. És ma, a mikor Anglia az erkölcsei csodá előt juttott s óriási pénz- és emberáldozat árán sem tudta biztosítani magá- nak a búr államok teljes leigáztatását, belátják a hadviselő felek, hogy voltaképpen csak fél- munkát végeztek. A búrok föltétlen független- ségét ugyanis ma már csak hű álmom, a büsfe- Anglia pedig nagyhatalmi állását annyira aláásta, hogy csak a józan ész követelményé- nek enged, a mikor merev álláspontját feladni s a kölcsönös megértés elvének alapján a legkomolyabb békéttárgyalásokba bocsátkozni hajlandó.

Nem kívánunk ez alkalommal a békéttárgya- lások sikerével behatóbban foglalkozni, hanem egyelőre csakis néhány figyelmet érdemlő

körülményre mutatunk rá, melyek a tegnap...

Tény az, hogy lord Methuen szabadonbocsátásért...

Edward király megbízásából utazott Dél-Afrikába...

Brodrick hadügyminiszter legutóbbi nyilatkozatai S. Kitchener előzetes...

Milner kormányzó proklamációját követően...

A Reuter-ügynökség jelentései Schalk-Burger...

A búr vezérfejeknek Balmorából Fokvárosba...

Kruger környezete kijelenti, hogy alaplaton...

A Standard többek között így ír: Barmit fognak...

A búr vezérek hiteles kimutatása szerint...

Kruger környezetében meg vannak győződve...

Brodrick hadügyminiszternek az alsóházban...

A Köln. Ztg. a következőket írja: Nyilvánvaló...

A Petit Bleu, az európai búr lapja, autoritativ...

A Daily Chronicle értesülése szerint a transzvali...

Ezzel szemben a Daily Mail arról értesül...

London, márc. 25. Kitchener jelenté...

Milner kormányzó proklamációját követően...

A Reuter-ügynökség jelentései Schalk-Burger...

A búr vezérfejeknek Balmorából Fokvárosba...

Kruger környezete kijelenti, hogy alaplaton...

A Standard többek között így ír: Barmit fognak...

A búr vezérek hiteles kimutatása szerint...

Kruger környezetében meg vannak győződve...

Brodrick hadügyminiszternek az alsóházban...

A Köln. Ztg. a következőket írja: Nyilvánvaló...

A Petit Bleu, az európai búr lapja, autoritativ...

A Daily Chronicle értesülése szerint a transzvali...

Ezzel szemben a Daily Mail arról értesül...

— Egy király, a ki védte a játékbankokat. Erdekes...

— Nagy ékszerlopás Bécsben. A bécsi rendőrség...

— A Kossuth-mauzóleum ügyében felkért...

— A színház és művészet. A zenekevelők egyesületének...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Egy király, a ki védte a játékbankokat. Erdekes...

— Nagy ékszerlopás Bécsben. A bécsi rendőrség...

— A Kossuth-mauzóleum ügyében felkért...

— A színház és művészet. A zenekevelők egyesületének...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Egy király, a ki védte a játékbankokat. Erdekes...

— Nagy ékszerlopás Bécsben. A bécsi rendőrség...

— A Kossuth-mauzóleum ügyében felkért...

— A színház és művészet. A zenekevelők egyesületének...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Vima hollandi királyi...

— Elmaradó kihallgatások. Széll Kálmán miniszter...

— Menyegzők. A házasságkötés...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Vima hollandi királyi...

— Elmaradó kihallgatások. Széll Kálmán miniszter...

— Menyegzők. A házasságkötés...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— A királyné szobra Territében. Tudvalevő...

— Egy király, a ki védte a játékbankokat. Erdekes...

— Nagy ékszerlopás Bécsben. A bécsi rendőrség...

— A Kossuth-mauzóleum ügyében felkért...

— A színház és művészet. A zenekevelők egyesületének...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Egy király, a ki védte a játékbankokat. Erdekes...

— Nagy ékszerlopás Bécsben. A bécsi rendőrség...

— A Kossuth-mauzóleum ügyében felkért...

— A színház és művészet. A zenekevelők egyesületének...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.

— Oxford U. A meggyelenti országgyűlés...

— A buda pesti ügyvédi kamara közgyűlése.



